



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**Απόσπασμα της
Αριθμ. Συνεδρίασης: 31^η / 28-08-2024**

Αριθμ. Απόφασης: 272 / 2024

ΘΕΜΑ: Παραχώρηση των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου Σερρών στους αθλητικούς συλλόγους του Δήμου για την διεξαγωγή των αγώνων τους για την αγωνιστική περίοδο 2024-2025 (αφορά κλειστά γυμναστήρια, γήπεδα ποδοσφαίρου, κολυμβητήριο, Στάδιο και γήπεδα τένις κοιλάδας των Αγ. Αναργύρων και Αθλητικού πάρκου Ομονοίας).

Στις Σέρρες και στο Διοικητήριο, σήμερα την **28^η** του μηνός **Αυγούστου** του έτους 2024, ημέρα της εβδομάδος **Τετάρτη** και ώρα **19:00**, έλαβε χώρα **τακτική δια ζώσης συνεδρίαση** του Δημοτικού Συμβουλίου Σερρών, κατόπιν της αριθμ. Πρωτ.: **29059/31η/23-08-2024** έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που εστάλη ηλεκτρονικά στον κάθε σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-07-2018 τ.Α') «Πρόγραμμα Κλεισθένης Ι».

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 96 του Ν. 3463/2006, δεδομένου ότι σε σύνολο **35** Δημοτικών Συμβούλων, παρόντες ήταν **26**, δηλαδή:

Παρόντες ήταν οι εξής (26):

Δρίγκα Χρυσούλα (Πρόεδρος Δ.Σ.)
Βαβατζιάνης Αθανάσιος
Γάτσιος Αθανάσιος
Δούκας Γεώργιος
Καδής Γεώργιος
Καρακολίδης Παναγιώτης
Καρασουλτάνη -Σιάκκα Χρυσούλα
Κατιρτζόγλου Βασίλειος
Κεϊσογλου Παναγιώτης
Κεσούλη Λεμονιά
Κουφοτόλης Νικόλαος
Μισιρλής Σπυρίδων
Μιχτσόγλου Δημήτριος

Μπάρμπα Μαγδαληνή
Μπέγος Κωνσταντίνος
Πάνου – Αναστασιάδου Σωτηρία (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.)
Παπαδόπουλος Αθανάσιος
Παλάζη- Τσοχατζίδη Χρυσάνθη
Πανταζή Βασιλική
Πουλιάκας Παύλος
Ταϊρης Γεώργιος
Τουρτούρας Ιωάννης
Φρυδάς Νικόλαος
Χατζηγαβριήλ Δέσποινα
Χαλκίοπουλος Αλέξανδρος
Χρυσανθίδης Βασίλειος

ΑΠΟΝΤΕΣ (09): 1) Βαφειάδης Μιχαήλ, 2) Ηλιοπούλου Σταλακτή, 3) Ιορδανίδου Άννα, 4) Ιχτιάρη Σοφία, 5) Καζακίδης Χρυσοβαλάντης, 6) Νυχτοπάτης Γεώργιος, 7) Τούσκα Ελένη, 8) Χράπας Παντελής, 9) Χρυσάφης Αλέξανδρος.

- Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βαφειάδης Μιχαήλ **προσήλθε** κατά την συζήτηση του **2^{ου} Ε.Η.Δ.** θέματος.

- Η Δημοτική Σύμβουλος κα. Ηλιοπούλου Σταλακτή **προσήλθε** κατά την συζήτηση του **2^{ου}** θέματος.

- Η Δημοτική Σύμβουλος κα. Ιχτιάρη Σοφία **προσήλθε** πριν την συζήτηση του **1^{ου} Ε.Η.Δ.** θέματος.

- Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χράπας Παντελής **προσήλθε** κατά την συζήτηση του **29^{ου}** θέματος.

- Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καδής Γεώργιος **αποχώρησε** πριν την συζήτηση του **19^{ου}** θέματος.

- Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κατιρτζόγλου Βασίλειος **αποχώρησε** πριν την συζήτηση του **1^{ου} Ε.Η.Δ.** θέματος.

- Η Δημοτική Σύμβουλος κα. Ηλιοπούλου Σταλακτή **αποχώρησε** πριν την συζήτηση του **14^{ου}** θέματος.

- Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μισιρλής Σπυρίδων **αποχώρησε** μετά την ολοκλήρωση συζήτησης του **1^{ου}** θέματος.

Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών και Δημοτικών Κοινοτήτων, κλήθηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 και παρών δεν ήταν ΚΑΝΕΙΣ.

Τα πρακτικά της Συνεδρίασης τηρήθηκαν από την γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου και αναπληρώτρια προϊστάμενη του Τμήματος Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων κ. Βαΐα Σκόδρα.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ., μετά την διαπίστωση απαρτίας, με την παρουσία **26** μελών από συνολικά **35** μέλη, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, στην οποία ήταν **παρούσα** η Δήμαρχος κα. Μητλιάγκα Βαρβάρα, που κλήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018.

Το Δημοτικό Συμβούλιο στην παραπάνω συνεδρίασή του, στο **21^ο** θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο εισηγητής του θέματος Αντιδήμαρχος κ. **Κεϊσογλου Παναγιώτης**, έθεσε υπόψη του συμβουλίου, την υπ' αριθμ **28960/23-08-2024** εισήγηση της Αντιδημαρχίας Παιδείας, Αθλητισμού Καινοτομίας και Νέας Γενιάς του Δήμου, που έχει ως εξής:

<< Κυρία Πρόεδρε,

Σας γνωρίζουμε ότι το θέμα αυτό αφορά την παραχώρηση των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου Σερρών κλειστές και ανοικτές προς τους αθλητικούς συλλόγους του Δήμου Σερρών για την διεξαγωγή των επίσημων αγώνων και φιλικών για την αγωνιστική περίοδο 2024-2025.

Για την διευκόλυνση των αθλητικών συλλόγων αλλά και της υπηρεσίας, επειδή είναι γνωστό πλέον στην υπηρεσία ποιοι σύλλογοι έχουν δηλώσει συμμετοχή στα επίσημα πρωταθλήματα των αντίστοιχων ομοσπονδιών, (ενημέρωση από την αντίστοιχη ομοσπονδία)

επειδή η υπηρεσία γνωρίζει ποια εγκατάσταση χρησιμοποιεί το κάθε αθλητικό σωματείο ως επίσημη έδρα, (πρώτη η δεύτερη),

επειδή τα περισσότερα σωματεία στερούνται γραμματειακής υποστήριξης με αποτέλεσμα να προσκομίζουν στην υπηρεσία την τελευταία στιγμή αίτηση για την παραχώρηση της αθλητικής εγκατάστασης,(και πολλές φορές με ελλιπή στοιχεία) και με αυτόν τον τρόπο να δημιουργούνται θέματα ως προς στην εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας,(σύγκληση Δ.Σ. κλπ) αλλά και την εξυπηρέτηση του αθλητικού συλλόγου.

Για την αντιμετώπιση αυτού του θέματος τα τελευταία έτη η υπηρεσία σε συνεργασία με τα αθλητικά σωματεία προτάθηκε αυτή η διαδικασία σχετικά με τις παραχωρήσεις των αθλητικών εγκαταστάσεων να λαμβάνεται σε μια απόφαση του Δ.Σ. για όλους τους αθλητικούς συλλόγους. Αυτός ο τρόπος λειτουργίας με αυτή την διαδικασία η οποία εφαρμόστηκε τα τελευταία χρόνια από το Ν.Π. είχε άριστα αποτελέσματα για όλους, στην απόφαση αυτή αναφέρονται αναλυτικά οι σύλλογοι την εγκατάσταση που χρησιμοποιούν ως πρώτη έδρα και ως δεύτερη έδρα κλπ.

Επίσης ένα επιπλέον άλλο γεγονός καθιστά σήμερα επιτακτική αυτή την διαδικασία , καθόσον το Ν.Π. έχει καταργηθεί και οι αρμοδιότητες του και στον τομέα αυτό έχουν μεταφερθεί πλέον στον Δήμο Σερρών , αντιλαμβάνεστε ότι σε διαφορετική περίπτωση για κάθε παραχώρηση θα πρέπει να συνεδριάζει το δημοτικό συμβούλιο για την έγκριση η μη της παραχώρησης, κλπ. όλα τα στοιχεία που αφορούν την διαδικασία αυτή είναι επικαιροποιημένα από τα επίσημα αρχεία της υπηρεσίας (τμήμα αθλητισμού) ως παρακάτω:

ΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ <<ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΝΤΣΑΡΗΣ>> ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΩΣ ΠΡΩΤΗ ΕΔΡΑ ΟΙ ΕΞΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ:

ΜΓΣ Πανσερραϊκός τμήμα καλαθοσφαίρισης ανδρικό , τμήμα χάντμπολ ανδρικό, εφηβικό, παιδικό, παμπαίδων, νεανίδων , κορασίδων, - τμήμα καλαθοσφαίρισης γυναικών , τμήμα Βόλεϊ γυναικών, Πανσερραϊκός καλαθοσφαίριση ΑΜΕΑ, boccia, ΑΟΣ βόλεϊ ανδρών, Γυναικών, ΓΣ ΙΚΑΡΟΙ ΣΕΡΡΩΝ τμήμα καλαθοσφαίρισης ανδρών.

ΣΙΡΡΙΣ, ΑΙΟΛΟΣ, ΒΑΛΤΕΡΟ τμήματα ενόργανης γυμναστικής.

Αθλητικός Σύλλογος Σερρών << Ο ΠΛΑΤΩΝ>> τμήματα αντιπτερίσης.

Ομοσπονδίες ΕΟΚ - ΕΚΑΣΑΜΑΘ (καλαθοσφαίριση), ΕΟΠΕ (Βόλεϊ), ΕΝΩΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΘΡΑΚΗΣ - ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (Βόλεϊ), ΟΧΕ (Χειροσφαίριση), ΕΝΩΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ (χειροσφαίριση) ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΒΗΜΑΤΙΣΜΩΝ – ΣΚΙΑΜΑΧΙΑΣ - ΚΡΟΥΣΕΩΝ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ, Αθλητική Ομοσπονδία ΤΑΕΚWON–DO Ελλάδος, Ελληνική Ομοσπονδία Φιλάθλων Σωματείων Αντιπτερίσης, Ομοσπονδία Ατόμων με αναπηρίες (Άρση Βαρών σε πάγκο) (ΑΜΕΑ), Ελληνική Ομοσπονδία Πάλης.

ΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΟΜΟΝΟΙΑΣ <<ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ>> ΤΟ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΩΣ ΠΡΩΤΗ ΕΔΡΑ ΟΙ ΕΞΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ:

ΜΓΣ Πανσερραϊκός με τα τμήματα καλαθοσφαίρισης του εφηβικού, παιδικού και παμπαίδων και ακαδημιών, νεανίδων, κορασίδων, παγκορασίδων και ακαδημιών, τμήματα βόλεϊ νεανίδων, κορασίδων, παγκορασίδων, ΓΣ ΙΚΑΡΟΙ ΣΕΡΡΩΝ με τα τμήματα καλαθοσφαίρισης εφηβικού, παιδικού, παμπαίδων, και ακαδημιών, η ΑΕΣ με το τμήμα καλαθοσφαίρισης εφηβικού, ο ΑΟΣ με τα τμήματα βόλεϊ νεανίδων, κορασίδων, παγκορασίδων, η Άρτεμις με τα τμήματα βόλεϊ

νεανίδων, κορασίδων, παγκορασίδων και Κ.Α.Ο.Σ ΣΙΡΙΣ 2021 με τα τμήματα καλαθοσφαίρισης εφηβικού, παιδικού, παμπαίδων και ακαδημιών.

ΑΓΣ Πρωτέας Σερρών, Α.Σ. Ελπίδες Σερρών, Α.Γ.Σ. Ταεκβοντό <<ΡΟΪ>> 2015, Α.Ο. Ηρακλής Σερρών, Α.Σ. ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ ΣΕΡΡΩΝ, ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ ΔΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ (ταεκβοντό).

ΣΙΡΡΙΣ, ΑΙΟΛΟΣ, ΒΑΛΤΕΡΟ τμήματα ενόργανης γυμναστικής.

Αθλητικός Σύλλογος Σερρών << Ο ΠΛΑΤΩΝ >> τμήματα αντιπτερίσης.

Ομοσπονδίες ΕΟΚ - ΕΚΑΣΑΜΑΘ (καλαθοσφαίριση) , ΕΟΠΕ (Βόλεϊ), ΕΝΩΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΘΡΑΚΗΣ - ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (Βόλεϊ), Αθλητική Ομοσπονδία ΤΑΕΚΒΟΝ-ΔΟ Ελλάδος, Ελληνική Ομοσπονδία Φιλάθλων Σωματείων Αντιπτερίσης, , Ομοσπονδία Ατόμων με αναπηρίες (Άρση Βαρών σε πάγκο (ΑΜΕΑ), Ελληνική Ομοσπονδία Πάλης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΩΣ ΕΔΡΑ ΟΙ ΕΞΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ:

ΜΓΣ Πανσερραϊκός , κλασική κολύμβηση, τεχνική κολύμβηση, συγχρονισμένη κολύμβηση και πόλο, Ακαδημία Αθλημάτων Υγρού Στίβου **Σίρις** κλασική κολύμβηση και **Ο.Φ.Κ** κλασική κολύμβηση.

Κολυμβητική Ομοσπονδία Ελλάδας.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΣΕΡΡΩΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΩΣ ΕΔΡΑ ΟΙ ΕΞΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ:

ΟΦΚΑ ΣΕΡΡΕΣ και Γ.Σ. ΣΕΡΡΕΣ 93'.

ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ, ΕΘΝΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ.

ΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΤΕΝΙΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΛΑΔΑ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΤΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΩΣ ΕΔΡΑ ΟΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΣΥΛΛΟΓΟΙ:

ΣΑΣ, ΣΟΑ.

Ελληνική Φίλαθλη Ομοσπονδία Αντισφαίρισης.

ΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΤΕΝΙΣ ΣΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΟΜΟΝΟΙΑΣ ΤΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΩΣ ΕΔΡΑ ΟΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΣΥΛΛΟΓΟΙ:

ΜΓΣ ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ, ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ 2008

ΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΣΕΡΡΩΝ ΤΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΩΣ ΕΔΡΑ ΟΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΣΥΛΛΟΓΟΙ:

- ΓΗΠΕΔΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ Η ΑΝΑΤΟΛΗ -1800
- ΓΗΠΕΔΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ΠΟΣ
- ΓΗΠΕΔΟ ΟΜΟΝΟΙΑΣ Α΄ ΜΓΣ ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ, ΠΗΓΑΣΟΣ. ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΗ
- ΓΗΠΕΔΟ ΟΜΟΝΟΙΑΣ Β΄ ΠΗΓΑΣΟΣ, ΘΥΕΛΛΑ, ΗΡΑΚΛΗΣ, ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΗ
- ΓΗΠΕΔΟ ΣΚΟΥΤΑΡΕΩΣ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ, ΘΥΕΛΛΑ
- ΓΗΠΕΔΟ ΜΗΤΡΟΥΣΙΟΥ ΣΥΜΕΩΝ ΠΟΛΙΤΗΣ ΘΡΑΚΙΚΟΣ
- ΓΗΠΕΔΟ ΚΑΛΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ ΚΑΛΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ
- ΓΗΠΕΔΟ ΧΡΙΣΤΟΣ, ΝΙΚΗ ΧΡΙΣΤΟΣ, ΜΟΥΣΙΚΟΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΕΥΚΩΝΑ
- ΓΗΠΕΔΟ ΟΙΝΟΥΣΑ ΠΟΣ, Α.Σ. Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΛΑΙΩΝΑ, ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΕΑ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
- ΓΗΠΕΔΟ ΠΡΟΒΑΤΑ ΜΟΥΣΙΚΟΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΒΑΤΑΣ 1952

Προτείνεται ότι όπου ως πρώτη έδρα παραχωρείται το κλειστό γυμναστήριο της Κοιλάδας των Αγίων Αναργύρων << Ιωάννης Τσιντσάρης>>, ως δεύτερη εφεδρική έδρα να παραχωρείται το κλειστό γυμναστήριο του αθλητικού πάρκου Ομονοίας << Βασίλειος Αγοραστός >> και αντιστρόφως όπου παραχωρείται ως πρώτη έδρα το κλειστό γυμναστήριο του αθλητικού πάρκου Ομονοίας <<Βασίλειος Αγοραστός>> ως δεύτερη εφεδρική έδρα να παραχωρείται το κλειστό γυμναστήριο της Κοιλάδας των Αγίων Αναργύρων <<Ιωάννης Τσιντσάρης>>.

Με απαραίτητη την προϋπόθεση ότι όλες οι αθλητικές εγκαταστάσεις θα έχουν εγκεκριμένη την άδεια λειτουργίας τους σε ισχύ.

Παρακαλούμε για την λήψη απόφασης.>>

και σχετική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α. Εγκρίνει την παραχώρηση στους αθλητικούς συλλόγους του Δήμου Σερρών στις παρακάτω αθλητικές εγκαταστάσεις του Δήμου Σερρών για την διεξαγωγή των επίσημων και φιλικών αγώνων τους για την αγωνιστική περίοδο 2024-2025, με την προϋπόθεση ότι όλες οι αθλητικές εγκαταστάσεις θα έχουν εγκεκριμένη την άδεια λειτουργίας τους σε ισχύ.

ΠΑΡΑΧΩΡΕΙ ΩΣ ΠΡΩΤΗ ΕΔΡΑ ΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ <<ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΝΤΣΑΡΗΣ>> ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ:

- ΜΓΣ Πανσερραϊκός τμήμα καλαθοσφαίρισης ανδρικό , τμήμα χάντμπολ ανδρικό, εφηβικό, παιδικό, παμπαίδων, νεανίδων , κορασίδων, - τμήμα καλαθοσφαίρισης γυναικών , τμήμα Βόλεϊ γυναικών, Πανσερραϊκός καλαθοσφαίριση ΑΜΕΑ, boccia, ΑΟΣ βόλεϊ ανδρών, Γυναικών, ΓΣ ΙΚΑΡΟΙ ΣΕΡΡΩΝ τμήμα καλαθοσφαίρισης ανδρών.
- ΣΙΡΡΙΣ, ΑΙΟΛΟΣ, ΒΑΛΤΕΡΟ τμήματα ενόργανης γυμναστικής.
- Αθλητικός Σύλλογος Σερρών << Ο ΠΛΑΤΩΝ>> τμήματα αντιπτερίσης.
- Ομοσπονδίες ΕΟΚ - ΕΚΑΣΑΜΑΘ (καλαθοσφαίριση), ΕΟΠΕ (Βόλεϊ), ΕΝΩΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΘΡΑΚΗΣ - ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (Βόλεϊ), ΟΧΕ (Χειροσφαίριση), ΕΝΩΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ (χειροσφαίριση) ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΒΗΜΑΤΙΣΜΩΝ – ΣΚΙΑΜΑΧΙΑΣ - ΚΡΟΥΣΕΩΝ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ, Αθλητική Ομοσπονδία ΤΑΕΚWON–DO Ελλάδος, Ελληνική Ομοσπονδία Φιλάθλων Σωματείων Αντιπτερίσης, Ομοσπονδία Ατόμων με αναπηρίες (Άρση Βαρών σε πάγκο) (ΑΜΕΑ), Ελληνική Ομοσπονδία Πάλης.

ΠΑΡΑΧΩΡΕΙ ΩΣ ΠΡΩΤΗ ΕΔΡΑ ΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΟΜΟΝΟΙΑΣ <<ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ>> ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ:

- ΜΓΣ Πανσερραϊκός με τα τμήματα καλαθοσφαίρισης του εφηβικού, παιδικού και παμπαίδων και ακαδημιών, νεανίδων, κορασίδων, παγκορασίδων και ακαδημιών, τμήματα βόλεϊ νεανίδων, κορασίδων, παγκορασίδων, ΓΣ ΙΚΑΡΟΙ ΣΕΡΡΩΝ με τα τμήματα καλαθοσφαίρισης εφηβικού, παιδικού, παμπαίδων, και ακαδημιών, η ΑΕΣ με το τμήμα καλαθοσφαίρισης εφηβικού, ο ΑΟΣ με τα τμήματα βόλεϊ νεανίδων, κορασίδων, παγκορασίδων, η Άρτεμις με τα τμήματα βόλεϊ νεανίδων, κορασίδων, παγκορασίδων και Κ.Α.Ο.Σ ΣΙΡΡΙΣ 2021 με τα τμήματα καλαθοσφαίρισης εφηβικού, παιδικού, παμπαίδων και ακαδημιών.

- ΑΓΣ Πρωτέας Σερρών, Α.Σ. Ελπίδες Σερρών, Α.Γ.Σ. Ταεκβοντό <<ΡΟΪ>> 2015, Α.Ο. Ηρακλής Σερρών, Α.Σ. ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ ΣΕΡΡΩΝ, ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ ΔΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ (ταεκβοντό).
- ΣΙΡΡΙΣ, ΑΙΟΛΟΣ, ΒΑΛΤΕΡΟ τμήματα ενόργανης γυμναστικής.
Αθλητικός Σύλλογος Σερρών << Ο ΠΛΑΤΩΝ >> τμήματα αντιπτερίσης.
- Ομοσπονδίες ΕΟΚ - ΕΚΑΣΑΜΑΘ (καλαθοσφαίριση) , ΕΟΠΕ (Βόλεϊ), ΕΝΩΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΘΡΑΚΗΣ - ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (Βόλεϊ), Αθλητική Ομοσπονδία ΤΑΕΚWON-DO Ελλάδος, Ελληνική Ομοσπονδία Φιλάθλων Σωματείων Αντιπτερίσης, , Ομοσπονδία Ατόμων με αναπηρίες (Άρση Βαρών σε πάγκο (ΑΜΕΑ), Ελληνική Ομοσπονδία Πάλης.

ΠΑΡΑΧΩΡΕΙ ΩΣ ΠΡΩΤΗ ΕΔΡΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ:

- ΜΓΣ Πανσερραϊκός , κλασική κολύμβηση, τεχνική κολύμβηση, συγχρονισμένη κολύμβηση και πόλο, Ακαδημία Αθλημάτων Υγρού Στίβου Σίρις κλασική κολύμβηση και
- Ο.Φ.Κ κλασική κολύμβηση.

ΠΑΡΑΧΩΡΕΙ ΩΣ ΠΡΩΤΗ ΕΔΡΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΣΕΡΡΩΝ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ:

- ΟΦΚΑ ΣΕΡΡΕΣ και Γ.Σ. ΣΕΡΡΕΣ 93΄.
- ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ, ΕΘΝΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ.

ΠΑΡΑΧΩΡΕΙ ΩΣ ΠΡΩΤΗ ΕΔΡΑ ΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΤΕΝΙΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΛΑΔΑ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ:

- ΣΑΣ, ΣΟΑ.
- Ελληνική Φίλαθλη Ομοσπονδία Αντισφαίρισης.

ΠΑΡΑΧΩΡΕΙ ΩΣ ΠΡΩΤΗ ΕΔΡΑ ΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΤΕΝΙΣ ΣΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ:

- ΜΓΣ ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ, ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ 2008

ΠΑΡΑΧΩΡΕΙ ΩΣ ΠΡΩΤΗ ΕΔΡΑ ΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΣΕΡΡΩΝ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ:

- ΓΗΠΕΔΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ Η ΑΝΑΤΟΛΗ -1800
- ΓΗΠΕΔΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ΠΟΣ
- ΓΗΠΕΔΟ ΟΜΟΝΟΙΑΣ Α΄ ΜΓΣ ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ, ΠΗΓΑΣΟΣ. ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΗ
- ΓΗΠΕΔΟ ΟΜΟΝΟΙΑΣ Β΄ ΠΗΓΑΣΟΣ, ΘΥΕΛΛΑ, ΗΡΑΚΛΗΣ, ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΗ
- ΓΗΠΕΔΟ ΣΚΟΥΤΑΡΕΩΣ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ, ΘΥΕΛΛΑ
- ΓΗΠΕΔΟ ΜΗΤΡΟΥΣΙΟΥ ΣΥΜΕΩΝ ΠΟΛΙΤΗΣ ΘΡΑΚΙΚΟΣ
- ΓΗΠΕΔΟ ΚΑΛΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ ΚΑΛΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ
- ΓΗΠΕΔΟ ΧΡΙΣΤΟΣ, ΝΙΚΗ ΧΡΙΣΤΟΣ, ΜΟΥΣΙΚΟΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΕΥΚΩΝΑ
- ΓΗΠΕΔΟ ΟΙΝΟΥΣΑ ΠΟΣ, Α.Σ. Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΛΑΙΩΝΑ, ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΕΑ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
- ΓΗΠΕΔΟ ΠΡΟΒΑΤΑ ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΒΑΤΑΣ 1952

Β. Όπου ως Πρώτη έδρα παραχωρείται το κλειστό γυμναστήριο της κοιλάδας των Αγίων Αναργύρων << Ιωάννης Τσιντσάρης>>, ως δεύτερη εφεδρική έδρα παραχωρείται το κλειστό γυμναστήριο του αθλητικού πάρκου ομονοίας << Βασίλειος Αγοραστός >> και αντιστρόφως όπου παραχωρείται ως πρώτη έδρα το κλειστό γυμναστήριο του αθλητικού πάρκου ομονοίας << Βασίλειος Αγοραστός >> ως δεύτερη εφεδρική έδρα παραχωρείται το κλειστό γυμναστήριο της κοιλάδας των Αγίων Αναργύρων << Ιωάννης Τσιντσάρης>>.

Αναθέτει στην κα. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΔΡΙΓΚΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ

ΤΟΥΣΚΑ ΕΛΕΝΗ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Όπως υπογράφουν στο πρακτικό

Σέρρες 12-09-2024

Πιστό Αντίγραφο

Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΜΗΤΛΙΑΓΚΑ ΒΑΡΒΑΡΑ

Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ. Σ.

ΣΚΟΔΡΑ ΒΑΪΑ